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ВІТАЄМО!
n В облдержадміністрації відбулася урочиста

зустріч, присвячена нагородженню переможців

обласного конкурсу для обдарованої молоді в галу-

зі науки у 2019 році. Зокрема, цього року серед

інших переможців почесними грамотами й пре-

міями відзначили 7 студентів, аспірантів і молодих

учених ЗНУ. Від вишу на захід завітали проректор

Геннадій Васильчук, декани факультетів, наукові

керівники і переможці конкурсу, яких нагородив

губернатор Віталій Туринок. Це докторант Анна

Шарая (керівник Коломоєць Т.О.), аспірантка

Вікторія Коса (керівник Єрмолаєв В.А.), Каріна

Бєлоконь (керівник Рижков В.Г.), магістрантка Інна

Демченко (керівник Локарєва Г.В.), студент ЗНУ

Олексій Проценко (керівник Сорокіна О.С.), сту-

дентка ЗНУ Дарина Куліченко (керівник

Коломоєць Т.О.), студент ЗНУ Олександр Смирнов

(керівник Ніколаєнко В.М.).

n У ЗНУ під час ректорату кількох представників

студактиву відзначили Почесними грамотами

облради “за високу успіш-

ність у навчанні, активну

громадську діяльність, спря-

мовану на розвиток студент-

ського самоврядування, та

з нагоди Міжнародного дня

студента”. Ректор Микола Фролов вручив почесні

відзнаки Олександру Кобзарю, Даніїлу Михайлов-

ському, Тетяні Прилуцькій, Мар’ї Ткаченко та Ко-

стянтину Федосєєву.

n Днями відбулося засідання конкурсного комітету

з визначення переможців обласного конкурсу

“Студент року”. Від ЗНУ участь у заході взяли 11

переможців університетського етапу. Двоє здобули

перемогу в номінаціях обласного етапу: це – сту-

дент 4 курсу факультету фізвиховання Дмитро

Вороновський (номінація: “Студент – спортсмен

року”) та студентка 4 курсу Катерина Васюкова

(номінація: “Студент – волонтер року”). Також гра-

мотами Управління молоді, фізичної культури та

спорту ЗОДА відзначили Олександра Шаріпова та

Анну Драчову.

n У День працівника культури відбулося урочисте

нагородження лауреатів премії за досягнення в

краєзнавчій роботі імені Якова Новицького. Серед

її лауреатів цього року були й науковці історичного

факультету ЗНУ. У номіна-

ції “За визначні видання з

краєзнавства, висвітлен-

ня науково-краєзнавчої

та громадської діяльності

Новицького” перемогла доцент кафедри історії

України Інна Шугальова, у номінації “За науково-

організаційну та просвітницьку діяльність у крає-

знавстві” – доцент кафедри джерелознавства, істо-

ріографії та спеціальних історичних дисциплін

Сергій Білівненко. Лауреатів і номінантів премії

привітав директор Департаменту культури, туриз-

му, національностей та релігій облдержадміністра-

ції Владислав Мороко.

n У ЗНУ відбулася урочиста подія, на яку з нетер-

пінням очікували представники всіх факультетів,

Інженерного інституту й коледжів вишу – грандіоз-

ний гала-концерт конкур-

су “Кубок першокурсни-

ка-2019”. Кульмінацією

свята стало нагороджен-

ня переможців конкурсу

й цьогорічних володарів

Гран-прі. Кубки й грошові винагороди отримали

історичний факультет (1 місце), факультет фізично-

го виховання (2 місце) й факультет соціальної педа-

гогіки та психології (3 місце). А найголовніший

кубок конкурсу з рук представника минулорічного

володаря Гран-прі – юридичного факультету – отри-

мала команда факультету іноземної філології. 

n У виші в рамках чемпіонату України з волейболу

відбулися ігри між командами “Орбіта-ЗНУ” та

“Волинь-Університет”. Обидва матчі довели, що

команди налаштовані на серйозну боротьбу: їхні

спортсменки доклали всіх зусиль для того, щоб зіг-

рати якнайкраще. Та підтримка представників уні-

верситету й воля до перемоги допомогли представ-

ницям “Орбіти-ЗНУ”. Вони двічі стали переможни-

цями.

n Днями в Бердянську завершилися змагання

Кубка Запорізької області з класичного пауерліф-

тингу та жиму лежачи серед юнаків і дівчат до 18

років, а також жінок і чоловіків (відкрита катего-

рія). Серед юнаків у ваговій категорії до 93 кг з

результатом 440 кг у сумі

триборства переміг студент

ЕПК Андрій Бойко. Він посів

1 місце Кубка та отримав

відповідний Диплом і ме-

даль. За словами спортсме-

на, головним суддею Кубка

Запорізької області з класич-

ного пауерліфтингу та жиму лежачи виступив заслу-

жений тренер України, заслужений працівник

фізичної культури й спорту Леонід Котенджи, а суд-

дею – чемпіон світу серед юніорів Олександр

Титаренко.

n Нещодавно в рамках проведення цьогорічної

спартакіади Запорізького національного універси-

тету у виші провели змагання з гри в шашки серед

жіночих команд факультетів. Організаторами захо-

ду традиційно виступили представники спортивно-

оздоровчого комплексу ЗНУ, зокрема директор

Михайло Протас та його заступник Олександр

Петренко. Головним суддею змагань серед чолові-

чих та жіночих команд була викладач кафедри

фізичного виховання Ольга Літвінова-Головань. За

результатами ігор загальнокомандні місця серед

дівчат із різних факультетів та Інженерного інститу-

ту розподілилися так: І місце посіла команда філо-

логічного факультету, ІІ місце – в команди еконо-

мічного факультету, а ІІІ місце – у команди факуль-

тету соціальної педагогіки та психології ЗНУ. Всі

переможці були нагороджені грамотами й медаля-

ми наприкінці змагань.

Голова облдержадміністрації Віталій Туринок зустрівся зі студентами й адміністрацією ЗНУ
Губернатор Віталій Туринок нещодавно відвідав наш університет, зокрема

його Інженерний інститут і зустрівся із ректором Миколою Фроловим і студен-

тами. Також на зустріч завітали директор Департаменту освіти і науки облдер-

жадміністрації Тетяна Озерова, проректор з науково-педагогічної роботи та

технічної освіти Віктор Банах, проректор з навчально-виробничої роботи та

матеріально-технічного забезпечення Сергій Кушнір, директор Інженерного

інституту Геннадій Коломоєць і декани й заступники деканів Інженерного інсти-

туту.

Зустріч зі студентами відбулася в дуже теплій, дружній атмосфері.

Представляючи студентам почесного гостя, Микола Фролов підкреслив, що

Віталій Вікторович – випускник ЗДІА. Звертаючись до присутніх, Віталій

Туринок зазначив, що об’єднання ЗДІА із ЗНУ привело до зміцнення обох

закладів вищої освіти і відзначиться на якості освіти, яка буде підтверджена на

всіх рівнях і не лише в Україні. Віталій Вікторович висловив упевненість, що

студенти-випускники, як справжні патріоти, залишаться в Україні й будуть під-

вищувати імідж рідної країни.

Відповів гість і на запитання аудиторії, що стосувалися різних аспектів сту-

дентського життя й освіти. Зокрема, на питання, як він бачить розвиток техніч-

ної освіти в Запорізькому регіоні з урахуванням непопулярності спеціально-

стей технічного напрямку. Віталій Вікторович зазначив, що сьогодні інженерні

спеціальності, навпаки, дуже затребувані в Україні та світі. А у зв’язку з відто-

ком кадрів за кордон, сьогодні в Україні відчувається нестача професіоналів, і

цю проблему необхідно вирішити в найближчі роки. Саме сьогоднішні студен-

ти будуть тими, хто модернізує виробництво й підніме його на належний

рівень.

Акцентуючи увагу на цьому питанні, ректор Микола Фролов підкреслив, що

він бачить значні перспективи в розвитку інженерної освіти і зазначив, що вже

почалося відкриття нових спеціальностей, зокрема незабаром студенти будуть

навчатися за дуже затребуваною в регіоні спеціальністю архітектура та місто-

будування. Неабиякий інтерес студентів викликало й те, на якому факультеті

навчався гість. У зв’язку з тим, що зустріч відбувалася в гуртожитку, зі своїми

питаннями звернувся до губернатора й голова студентської ради гуртожитку

Данило Михайловський. Хлопця цікавило, як у часи студентства гостя заохочу-

вали молодь до активного студентського життя в гуртожитку. Згадуючи минуле,

Віталій Вікторович підкреслив, що лише самі студенти можуть зробити своє

життя цікавим і приємним, бо гуртожиток – їхня домівка на всі роки навчання.

Відповідаючи на запитання губернатора про те, як змінюється гуртожиток

після об’єднання, ректор зазначив, що влітку розпочалися активні ремонтні

роботи, відремонтовано дахи обох корпусів, але на цьому виш не зупиниться. 

n Згідно з наказом МОН України про ліцен-

зування освітньої діяльності № 982-л від

13.11.19 р., у ЗНУ відкрито нову спеці-

альність “Архітектура та містобудування”

галузі знань 19 “Архітектура та будівницт-

во” за першим (бакалаврським) рівнем

вищої освіти на кафедрі міського будів-

ництва та господарства факультету будів-

ництва та цивільної інженерії Інженерного

інституту. Кафедрі надана можливість здій-

снювати підготовку іноземців і осіб без гро-

мадянства за цією спеціальністю. Ліцен-

зійний обсяг для навчання архітектурі та

будівництву – 200 осіб. Із відкриттям спеці-

альності в молоді нашого краю з’явилася

можливість стати справжніми митцями, що

створять нові світові шедеври. По завер-

шенню навчання випускники зможуть

знайти себе в таких напрямках діяльності,

як розробка концепції та дизайн-макета

будівлі; проєктування будівель та споруд;

проєктування міст, районів, площ, житло-

вих і промислових будівель, споруд, садо-

во-паркових об'єктів; розробка проєктів

реставрації архітектурних пам'ятників,

інтер'єрів будівель і приміщень тощо.

n У листопаді 2019 року стартував студент-

ський кейс-чемпіонат M.Student Champ від

холдингу Метінвест, у якому випробовують

свої сили чимало студентських команд.

Такий освітній проєкт від “Метінвесту” для

Запорізького краю є новим, але він не

новий для холдингу. Пілотна версія цього

проєкту успішно відбулася в Кривому Розі

минулого року. Над створенням завдань

цьогорічного кейс-чемпіонату працювали

фахівці 8 підприємств із Запоріжжя,

Авдіївки, Маріуполя. Вони підготували

понад 100 реальних виробничих задач, які

студентські команди мають розв'язати за

декілька місяців самостійно чи за допомо-

гою своїх викладачів-кураторів. У заході

взяли активну участь студенти й викладачі

ЗНУ. Напрямки кейсових завдань включа-

ли такі галузі, як виробництво; інжиніринг;

транспорт; технологія і якість; енергоме-

неджмент; операційні вдосконалення; еко-

логія; охорона праці; управління персона-

лом; ІT; економіка. За правилами допома-

гати учасникам у вирішенні задач мали

ментори – спеціалісти від Метінвесту. Після

відкриття чемпіонату команди взяли участь

у вікторині й виконали своє перше завдан-

ня: за допомогою паперу й підручних мате-

ріалів вони мали створити завод майбут-

нього. На наступному етапі для учасників

заплановано відвідування підприємств, де

кожна команда отримає нове завдання,

яке має розробити й виконати до початку

березня. Всі, хто успішно впораються з

проєктами, стануть учасниками півфіналу,

а потім і фіналу у квітні 2020 року. Кращі

отримають сертифікати за вирішення кей-

сів, які стануть чудовим доповненням до

резюме, а також їм вручать сертифікати на

працевлаштування чи стажування на під-

приємствах групи Метінвест. На перемож-

ців чекають ще й цінні призи. Кращі кейси

чемпіонату будуть впроваджені в вироб-

ництво. Та головне надбання для студентів

навіть не сертифікати й цінні призи, а отри-

мання досвіду вирішення реальних задач і

проєктiв, скорочення розриву між теоре-

тичним навчанням й вимогами ринку

праці.
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кафедри управління персоналом і маркетингу Валентину Миколаївну Гельман;
n 1 грудня – завідувача відділу наукової бібліотеки Тетяну Костянтинівну Семенюк;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 25 листопада – прибиральницю спортивно-оздоровчого комплексу Тетяну Іванівну Юрченко.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/channel/
uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

А також на сторінці пресслужби у Фейсбук:
https://www.facebook.com/pressluzhbaznu/

та на сторінці пресслужби в Інстаграм:
https://www.instagram.com/znu_official/

Вступникам презентували навчання на факультеті СПП оригінальним квестом

На факультеті СПП проходив масштабний

профорієнтаційний захід “One day at university”.

На нього завітали 89 учнів із багатьох шкіл

Запоріжжя (гімназії №№ 2, 27, 93, 107, 110;

ліцеїв №№ 20, 23, 43, 99 тощо), а також

Запорізького району та області (Балабинська

гімназія “Престиж”, Червоногригорівська школа

№1, Дніпропольська школа, Пологівський коле-

гіум та ін.). Організаторами заходу стали декан

Ольга Пономаренко та заступник декана з проф-

орієнтаційної роботи  Олена Лещенко. Учасників

проєкту привітав перший проректор Олександр

Бондар, який наголосив на головних досягнен-

нях факультету за останні роки та окреслив пер-

спективи його розвитку. Проректор запросив

майбутніх вступників приєднатися до великої

освітянської родини ЗНУ.

Профорієнтаційний захід “One day at

university” проходив у формі квесту. Старшо-

класники вирушили в захопливу квест-мандрівку

по спеціальностях, які були представлені на 7

станціях. На території “Соціальна педагогіка” під

керівництвом доцента кафедри соціальної педа-

гогіки Юліани Мацкевіч студенти 2 курсу магі-

стратури підготували для учасників завдання

розробити власну соціальну рекламу та презен-

тувати її. Події на території «Спеціальної освіти»

проходили під керівництвом доцента кафедри

соціальної педагогіки Тетяни Соловйової, яка

презентувала майбутнім вступникам особливо-

сті спеціальності “Спеціальна освіта” та її основ-

них напрямків: логопедії, сурдопедагогіки, тифло-

педагогіки та ін. Під час проходження завдань

цієї станції старшокласникам були запропонова-

ні для виконання цікаві вправи на розвиток соці-

альної довіри та креативності, як-от “Сліпий та

поводир”, “Сіамські близнюки”. На території

“Початкової освіти”, яка була організована

доцентом кафедри соціальної педагогіки Юлією

Зубцовою, майбутні студенти згадували своє

навчання в початковій школі. Вони мали відшу-

кати в аудиторії освітній інструмент, який є в кож-

ного українського першокласника, – 6 цеглинок

LegO. Майбутні студенти переконались, що вони

готові до вирішення будь-якого завдання. На

території “Дошкільна освіта” учасників зустріли

викладач кафедри соціальної педагогіки Ганна

Чорна та студенти, які розповіли про переваги

навчання за цією спеціальністю, особливості,

цікавинки й враження від педагогічного світу

навчання. Робота на території «Сценічне

мистецтво» у квесті була спрямована на

виявлення творчих здібностей у майбутніх вступ-

ників та заохочення їх до вступу на спеціальність

“Сценічне мистецтво”. Програму квесту підготу-

вали старший викладач кафедри акторської май-

стерності та дизайну Тетяна Петрик та студенти 2

курсу. На психологічній станції, яка працювала

під керівництвом доцента кафедри психології

Оксани Лукасевич, учасники розвивали комуні-

кативні навички ефективного спілкування в різ-

них формах та умовах, вміння продуктивно пра-

цювати в команді, знаходити компроміси для

досягнення спільної мети. На станції “Територія

дизайну” викладач кафедри акторської майстер-

ності та дизайну Ганна Рашевська разом зі сту-

дентами 3 курсу спеціальності “Дизайн” учасни-

кам квесту запропонувала завдання, що розкри-

вало особливості професійної підготовки дизай-

нерів. Школярі спробували свої сили в стилізації

ялинки та за кілька хвилин створили логотип. 

Після підбиття підсумків квесту гостей факуль-

тету привітали студенти-першокурсники, які пре-

зентували яскравий виступ “СПП має таланти”.

Після цього студенти мали змогу зануритись в

атмосферу обраної спеціальності під час прове-

дення провідними викладачами факультету

тематичних майстер-класів: «Голос як ознака

таланту», «Як обрати професію?», “Мистецтво

переконання”, “Паперовий журавлик в техніці

оригамі”, “Зрозумій мене за жестами”,

“Безмежний світ гри з Lego System”.

Квест-мандрівка «One day at university» зали-

шила у школярів приємні враження від занурен-

ня в атмосферу студентського життя та допомо-

гла їм визначитися з майбутньою професією.

n Днями в ЗНУ відбулася Всеукраїнська наукова

конференція “Запорожжя в гуманітарному дискур-

сі”. Такий захід на базі філологічного факультету

проводиться вчетверте. Цьогоріч він зібрав близь-

ко 70 науковців та освітян, літературознавців та

істориків, викладачів шкіл і громадських діячів – із

Запоріжжя та інших областей України. На захід заві-

тали представники ЗНУ та його коледжів,

Запорізької ЗОШ № 88, Білоцерківської ЗОШ ст.

Комиш-Зорянської селищної ради Більмацького

району, Мелітопольского педуніверситету ім. Бог-

дана Хмельницького, Національного університету

водного господарства та природокористування

(Рівне), Інституту народознавства Національної

академії наук України та інших установ й організа-

цій. Під час урочистого відкриття заходу учасників

конференції привітали перший проректор Олек-

сандр Бондар та модератор заходу, завідувач

кафедри слов’янської філології Ірина Павленко.

Вони відзначили значущість вказаного напрямку

досліджень, який є комплексним і порушує пробле-

му співвідношення історичної правди, авторського

сприйняття реальних подій та художнього вимислу.

Присутнім розповіли, що проблема міждисциплі-

нарного дискурсу є багатоплановою, адже надає

можливість системно дослідити Запоріжжя в мину-

лому й сучасному, розвиток його культурних, літера-

турних, мовних процесів у зв’язку з історичними

подіями, та їхнє відображення у літературному та

гуманітарному дискурсі. Такий підхід надає можли-

вість зрозуміти місце Запорізького регіону як осе-

редку козацтва в системі загальноукраїнського істо-

ричного та гуманітарного процесу. На пленарному

засіданні свої дослідницькі розвідки представили

провідні науковці ЗНУ, продемонструвавши між-

дисциплінарний аспект вивчення гуманітарних дис-

циплін, а також взаємозв’язок літературних, істо-

ричних та інших процесів, які формують культурну

специфіку Запорізького регіону, а також висту-

пають невід’ємним складником загальнонаціональ-

ного дискурсивного простору. Йдеться про роботи

таких учених, як Володимир Бонда-ренко, Наталія

Горбач, Наталія Зубець, Валентина Кравченко,

Ольга Стадніченко, Оксана Проценко, Тетяна

Хейлік, Валентина Кравченко та інші. Після завер-

шення пленарного засідання протягом дня прохо-

дила робота 9 тематичних секцій.

n У ЗНУ відбулося засідання круглого столу на тему

“Поезія Марини Брацило в сучасному літературо-

знавчому і культурологічному дискурсі”. Учасників

заходу, серед яких були студенти та магістранти

філологічного факультету ЗНУ й інших ЗВО

Запоріжжя, викладачі та літературознавці, гро-

мадські діячі, рідні та друзі Марини Брацило, приві-

тали модератор заходу – завідувач кафедри украї-

нознавства Ольга Стадніченко, а також мати поете-

си Людмила Брацило. Ольга Олександрівна нагада-

ла присутнім, що з видатним іменем цієї молодої,

талановитої поетеси, випускниці ЗНУ, яка, на пре-

великий жаль, так рано покинула цей світ, пов’яза-

ний цілий пласт літературного й культурного життя

Запоріжжя та всієї України. Активна громадська

діячка, активістка руху молодих літераторів, що

сконцентрувався навколо видавництва «Смолос-

кип», і сьогодні надихає як багатьох поетів-початків-

ців, так і тих, хто вивчає її чималий літературний

доробок, розкриваючи нескінченні глибини її твор-

чого таланту. Зокрема, Всеукраїнський конкурс

молодої української поезії та української авторської

пісні «Хортицькі дзвони» імені Марини Брацило

став трампліном для цілого покоління молодих

українських поетів. Про ці та інші аспекти діяльності

запорізької поетеси та про нові ідеї, на які надихну-

ла творчість Марини Брацило, йшлося у доповідях

та презентаціях учасників круглого столу. Свою нау-

кову розвідку, що стосується осмислення образу

запорозького козацтва у творчості Марини

Брацило, під час засідання представила аспірантка

кафедри українознавства Олена Ольшанська. Про

свої враження і творчі напрацювання, які народи-

лися під час зустрічей із талановитою поетесою

Мариною Брацило на музичних вечорах, розповіла

присутнім художній керівник ансамблю народної

пісні та побутового танцю «Оксамит» м. Запоріжжя

(лауреат обласної літературно-мистецької премії

імені Петра Ребра 2018 року) Лариса Купчинська.

Викладач кафедри дизайну Хортицької національ-

ній академії Лариса Клімова та її вихованка, сту-

дентка факультету мистецтва та дизайну Ірина

Нестеренко представили аудиторії креативну

дизайнерську розробку, на яку обох надихнула

творчість Марини Брацило – книжку-трансформер.

Вона складається із кількох трикутних модулів, кіль-

кість яких надалі може варіюватися за потреби.

Дизайн оздоблення так званого арт-буку, який роз-

робила Ірина в рамках виконання дипломної робо-

ти, гармонійно вплітається у канву віршованих

текстів: очі, що споглядають буття, геометричні фігу-

ри й кольори космічного простору, графіка друкова-

них рядків – усе це покликано привернути увагу

читача й підсилити вплив змісту поезій зі збірки

«Шовкова держава», які тут закарбовані. Магістр

філологічного факультету Ілля Менсітов представив

дослідження поетичного доробку мисткині у допові-

ді «Потужна енергетика пісенно-поетичної творчості

Марини Брацило як джерело натхнення

“Хортицьких дзвонів”». На науковому та філософ-

ському аспекті дослідження творчості Марини

Брацило наголосила заступник голови оргкомітету

цього конкурсу, доцент кафедри соціальної філосо-

фії та управління ЗНУ Ірина Цапліна. Про філософ-

ський аспект творчості поетеси  під час засідання

говорив студент 4 курсу філологічного факультету

Олександр Смирнов. Про зустрічі з Мариною

Брацило, про збирання та зберігання матеріалів і

творів, що пов’язані з її життям та творчою діяльні-

стю, розповіла присутнім завідувач відділу крає-

знавства Запорізької обласної універсальної науко-

вої бібліотеки Тетяна Палівода. Особисто від імені

усієї родини учасникам зібрання насамкінець

подякувала мати поетеси Людмила Брацило. Вона

доклала багато зусиль для популяризації творчого

доробку Марини, виступає організатором та учас-

ницею різноманітних літературознавчих заходів.

Людмила Федорівна зазначила, що на сьогодні

працює й оновлюється персональний сайт Марини

Брацило:


